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Градоначелник Бање Луке Драшко Станивуковић је рекао да Црногорци нису
посебна нација, него су део идентитета српског народа.

  

  

Додао је да поштује оне који имају другачије мишљење.

  

Целокупна црногорска опозиција и део владајућих странака осудили су у понедељак
изјаву Станивуковића који је током боравка у Црној Гори негирао црногорску нацију.

  

Он је на једном окупљању истомишљеника рекао како сматра да су "Црногорци
измишљена нација".
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За мене кад неко каже да је Црногорац, исто као да каже да је Војвођанин. Дакле
Војвођанин Србин или Србин Црногорац, ја у то дубоко верујем

    

Међутим, данас је казао како је то на неки начин извучено из контекста, али је опет
поновио да црногорско писмо не постоји и да је то измишљено, а да је термин
"Црногорац" за њега исти као термин "Војвођанин".

  

"Желим казати да је неко исекао шест секунди и на основу тога направио мишљење.
Имао део када кажем да свако има право осећати се како жели и нико не треба
убеђивати да нешто јесте или није. Исто тако имам и ја право да има свој став. Моје
мишљење је да Црногорац не може бити одвојен од идентитета српског народа. За мене
кад неко каже да је Црногорац, исто као да каже да је Војвођанин. Дакле Војвођанин
Србин или Србин Црногорац, ја у то дубоку верујем. Ако читате Његоша он каже да
"српски пише" и да му је "народност србинска", а "душа славенска".

  

Ја Црну Гору сматрам својој земљом. Сматрам да су 32 слова (црногорског писма)
измишљена. Која 32 слова? Опростите, али ћирилица има 30 слова. Имам право да
изнесем свој став", казао је Драшко Станивуковић.

  
  

Ако читате Његоша он каже да "српски пише" и да му је "народност србинска", а "душа
славенска"

    

Због изјава о Црногорцима нашао се на удару критика. Добио је и претње по живот,
открио је Станивуковић.

  

"Добио сам претње по живот. Говорили су ми да сам четник, националиста, да ће ме
заклати, да не долазим у Црну Гору… Ја ову изјаву нисам дао политички него
духовно. У Црној Гори немам гласача, него једноставно тако мислим. Против себе
не могу. Видели сте да поједини медији у Федерацији траже да кажем Косово, а ја
кажем Косово и Метохија. Или РС, а ја кажем Република Српска. За те ствари се
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мре. За те ствари су мој преци дали живот, мој стриц", категоричан је Станивуковић.

  

Међутим, иако има свој став, који не жели да мења, градоначелник Бање Луке цени и
прихвата друге који различито мисле од њега.

  

"И данас изражавам велику љубав према Хрвату, Бошњаку, Црногорцу… према човеку
који другачије мисли. Разумем поједине изјаве (против њега), морају бранити део
бирачког тела. Увек сам отварао врата, док су други затварали према мени", навео је
Станивуковић.

  

Затим је коментарисао Резолуцију о геноциду у Сребреници коју је усвојио црногорски
парламент.

  

"Нисам раније коментарисао Резолуцију о Сребреници. Трећа држава прича о
другим дешавањима, а онда осуђују ако неко из Републике Српске брани светиње у
Црној Гори. Нажалост, у политици је све могуће. Као млад човек имам своје
уверење, свој пут", поручио је Станивуковић.

  

На крају је подвукао да Црну Гору воли, да у њој летује преко 20 година и да је на неки
начин сматра својом, јер се у њој осећа као домаћин.

  

(Б92)
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